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SRI LANKA TANITIM GEZİSİ 23–29 NİSAN 2026 TARİHLERİ 
ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK

23–29 Nisan 2026 tarihleri arasında, TÜRSAB ve Sri Lanka Turizm Ofisi koordinasyonunda Sri 
Lanka Tanıtım Gezisi programı gerçekleştirilecektir.
Program kapsamında Sigiriya, Dambulla, Kandy, Nuwara Eliya, Yala, Galle ve Colombo bölgeleri 
ziyaret edilecek; destinasyonun kültürel ve doğal miras alanları yerinde incelenecek, safari 
deneyimi gerçekleştirilecek, otel keşif gezileri düzenlenecek ve B2B görüşmeler organize 
edilecektir.
Söz konusu program, seyahat acentalarının destinasyon ürün bilgisini artırmayı ve Sri Lanka ile 
mevcut ve potansiyel iş birliği olanaklarını geliştirmeyi amaçlamaktadır.
Etkinlik, 15 seyahat acentası ile sınırlıdır.
Taslak programı incelemek ve başvuruda bulunmak isteyen seyahat acentalarının aşağıdaki 
bağlantı üzerinden başvuru formunu doldurmaları gerekmektedir:
https://online.tursab.org.tr/lcv/srilanka_01	

ULUSLARARASI KAÇKAR TURİZM FUARI 17-18 NİSAN 2026
Doğu Karadeniz’in turizm potansiyelini küresel vitrine taşımayı hedefleyen Uluslararası Kaçkar 
Turizm Fuarı, 17-18 Nisan 2026 tarihlerinde Rize Çay Çarşısı’nda gerçekleştirilecektir. Rize ve 
Artvin illerinin ortak vizyonuyla hayata geçirilen organizasyon; oteller, seyahat acentaları ve tur 
operatörlerini uluslararası bir platformda buluşturacak.
16 ülkeden davet edilen seyahat acentaların katılımıyla gerçekleştirilecek B2B görüşmeler, 
katılımcılara yeni ticari ağlar kurma ve pazarlama stratejileri geliştirme fırsatı sunacaktır. Fuar 
kapsamında düzenlenecek panel ve workshoplarda; iklim dostu turizm, dijital dönüşüm ve 
sürdürülebilir ekoturizm modelleri uzman isimler tarafından ele alınacak.
Artvin ve Rize’nin eşsiz doğasını ve kültürel mirasını dünyaya tanıtmayı amaçlayan fuar, 
bölgedeki yabancı ziyaretçi sayısını artırarak yerel ekonomiye güç katmayı hedefliyor.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://kackarturizmfuari.com/fuar-bilgileri

TÜRSAB ZİRAAT BANKASI POS ANLAŞMASI
Turizm sezonu başlangıcı olması nedeniyle, seyahat acentalarına yönelik olarak ciro sınırlaması 
olmaksızın, avantajlı komisyon oranları ve %50 ücret indirimiyle Turizm Zincir Fiyatlamaları 
oluşturulmuştur.
Turizm Fiziki (STR588) ve Turizm Sanal (STR589) ismiyle oluşturulan zincir fiyatlamaları 
30.06.2026 tarihine kadar geçerli olacak olup, bu tarihten sonra ilgili üye işyerlerinin zincir 
tanımları sona erecek ve seyahat acentaları güncel tabela fiyatlamalarla çalışmaya devam 
edeceklerdir.
TÜRSAB üyeleri çalışmış oldukları Ziraat Bankası şubelerine başvuru yaparak bu oranlardan 
30.06.2026 tarihine kadar faydalanabilirler.

SARAY, KÖŞK, KASIR VE MÜZE GİŞELERİNİN 
KAPANIŞ SAATİ GÜNCELLENDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı 
tarafından, saray, köşk, kasır ve müze gişelerinin kapanış saatlerinde yapılan değişikliğe ilişkin 
olarak TÜRSAB’a iletilen yazıya göre;
Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı bünyesinde bulunan saray, köşk, kasır ve müzelerin gişe 
kapanış saatleri; günlerin uzamaya başlaması ve havanın geç kararması sebebiyle yeniden 
düzenlenmiştir. 
Bu kapsamda; Topkapı Sarayı, Dolmabahçe Sarayı, Yıldız Sarayı, Beylerbeyi Sarayı, Milli Saraylar 
Resim Müzesi, Saray Koleksiyonları Müzesi, Ihlamur Kasırları, Maslak Kasırları, Aynalıkavak Kasrı, 
Küçüksu Kasrı, Beykoz Mecidiye Kasrı, Milli Saraylar Beykoz Cam ve Billur Müzesi, Ankara Palas 
ve İslam Medeniyetleri Müzesi gişelerinin kapanış saati, 13 Nisan 2026 tarihi itibarıyla saat 17.30 
olarak uygulanacaktır. 
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/saray-kosk-kasir-ve-muze-giselerinin-kapanis-saatinin-
degistirilmesi-hakkinda-duyuru-3
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ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası unvan değişikliği nasıl yapılır? 

Seyahat acentası acenta unvan değişikliği için sırasıyla;
1. Seyahat acentası unvan değişikliği için matbu talep formu ve dilekçe ile Bakanlığa 
başvuru yapar.
2. Bakanlık, talep edilen unvanlardan herhangi birini uygun görmesi halinde başvuru 
sahibine yazılı geri bildirimde bulunur.
3. Bakanlığın uygunluğuna binaen başvuru sahibi web sayfamızda bulunan gerekli 
belgeler ile 30 gün içerisinde TÜRSAB’a başvuruda bulunur. (Süresi içerisinde başvuru 
yapılmadığı taktirde unvan talebi işlemden kaldırılır.)
4. TÜRSAB, başvuru dosyası içeriğinde inceleme ve değerlendirme yapar ve görüşleri 
üzere Bakanlığa gönderir. 
5. Bakanlıkça yapılan nihai inceleme sonrası düzenlenen işletme belgesi başvuru 
sahibine teslim edilmek üzere bağlı bulunulan İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne 
gönderilir.

Detaylı bilgi için tıklayınız. 
https://www.tursab.org.tr/ticaret-unvan-degisikligi 
Unvan Talebi için tıklayınız. 
https://yigm.ktb.gov.tr/

BU HAFTA

THE VOICE OF TRAVEL 
15. SAYI ÇIKTI
Turizmin ve seyahat acentalarının 
medyadaki güçlü sesi The Voice of Travel, 
sektörün nabzını tutan özel içerikleri ve 
ufuk açıcı röportajlarıyla dolu 15. sayısıyla 
okurlarıyla buluştu.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı.

4. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ KAPSAMINDA
“BÖLGE TEMSİL KURULLARININ ÇALIŞMALARI HAKKINDA 

BİLGİLENDİRME TOPLANTISI” DÜZENLENDİ 
4. TÜRSAB Turizm Kongresi kapsamında düzenlenen “Bölge Temsil Kurullarının Çalışmaları 
Hakkında Bilgilendirme Toplantısı”, 5 Nisan Pazar günü Türkiye’nin dört bir yanındaki Bölge 
Temsil Kurullarımızın (BTK) başkan ve yönetimlerinin katılımıyla gerçekleştirildi.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın açılış konuşmasıyla başlayan programa; 
TÜRSAB’ın yönetim kadrosu katılım sağladı.
Toplantıda söz alan BTK Başkanları; yürüttükleri faaliyetler, geliştirdikleri iş birlikleri, bölgesel 
öncelikler ile kısa ve orta vadeli projelerine ilişkin sunumlar gerçekleştirdi.

TURİZM YÜZYILI BASIN TOPLANTISI 
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), turizmi ülkenin her şehrine ve 12 aya yaymak amacıyla 
başlattığı “Turizm Yüzyılı” projesinin ikinci etabını, Gaziantep Büyükşehir Belediyesi iş birliği ve 
mentorluğunda Batman ve Şırnak’ta gerçekleştiriyor. 3-8 Mayıs 2026 tarihlerinde düzenlenecek 
program kapsamında, bölgenin turizm değerlerini öne çıkaracak arama konferansları, basın 
lansmanları ve seyahat acentalarının katılımıyla bilgilendirme gezileri organize edilecek. 
4.TÜRSAB Turizm Kongresi kapsamında düzenlenen Turizm Yüzyılı Basın Toplantısı’nda 
konuşan Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin, bölgenin inanç, kültür ve 
gastronomi potansiyelini vurgulayarak, “Bu değerleri bir zenginliğe dönüştürmeliyiz” dedi. 
Projeyi Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’a ilettiklerini ve tam destek aldıklarını belirten 
Şahin; bölgenin küresel çapta tanıtılması gerektiğini ifade etti.
Projenin vizyonunu paylaşan TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Türkiye’nin 
zengin ürün çeşitliliğine rağmen turizmin belirli şehirlere odaklandığına dikkat çekti. Gaziantep 
modelinin bölgedeki diğer şehirlere de uyarlanacağını belirten Bağlıkaya, “Turizm hareketlerinin 
diğer şehirlerimize de dengeli şekilde yayılması önemli” dedi.
Toplantıda söz alan Hasankeyf Kaymakamı Mehmet Ali İmrak ise tarihi ilçe Hasankeyf’in yeni 
yüzüyle ziyaretçilerini beklediğini vurgulayarak, bölgedeki 12 bin yıllık tarihin korunduğunu 
belirtti.
 “Turizm Yüzyılı” projesinin Batman ve Şırnak etabı, bölgenin eşsiz kültürel mirasını ve turizm 
değerlerini küresel bir vizyonla sektöre kazandırmayı hedefliyor.

4.TÜRSAB TURİZM KONGRESİ GENİŞ BİR KATILIMLA TAMAMLANDI
TÜRSAB tarafından geleneksel hale getirilen ve sektörün en prestijli referans noktası niteliği 
taşıyan 4. TÜRSAB Turizm Kongresi, geniş bir katılımla tamamlandı. “Eğitim, İletişim ve Dayanışma” 
mottosuyla 6-8 Nisan 2026 tarihleri arasında Antalya Nirvana Cosmopolitan Lara Hotel’de 
düzenlenen dev organizasyon, üç gün boyunca stratejik bir iş birliği ekosistemi oluşturdu.
Kongrenin açılış töreninde TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcıları 
Davut Günaydın ve Hasan Eker ile Yönetim Kurulu Üyeleri, Denetim ve Disiplin Kurulu Başkanları 
ve Üyeleri, Başkan Başdanışmanları, Başkan Danışmanları, BTK Başkanları ve BTK Yönetim 
Kurulu Üyeleri ile İhtisas Başkanları ve Üyeleri hazır bulundu.

Kongrenin açılış konuşmasını gerçekleştiren Bağlıkaya, turizmin toplumsal etkileri derin bir 
sektör olduğunu belirterek, “Turizm asla sadece turizm değildir. Turizm; dış ilişkilerdir, ekonomidir, 
iletişimdir, barıştır, umuttur, huzurdur. Bu anlam derinliğinin yanında turizm; pazarlama, ulaşım, 
rehberlik, konaklama ve daha birçok unsurun bilgi ve emekle, uyum içinde bir araya getirilerek 
ürüne dönüştürüldüğü bir faaliyettir.” dedi.

Safranbolu Belediye Başkanı Elif Köse, KKTC Başbakan Yardımcılığı, Turizm, Kültür, Gençlik ve 
Çevre Bakanlığı Turizm, Tanıtma ve Pazarlama Dairesi Müdürü Mine Emiroğlu, TUREB Başkanı 
Abdulkadir Tanrıdağlı, KITSAB Başkanı Oğuz Akançay, TTYD Başkanı Oya Narin, Antalya Ticaret 
ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Yusuf Hacısüleymanoğlu, Uluslararası Vuslat Platformu Başkanı 
Hamza Cebeci, DEİK Küba İş Konseyi Türkiye Tarafı Başkanı Oğuz Satıcı ile protokol konukları, 
seyahat acentası temsilcileri, sektör paydaşları ve çok sayıda basın mensubu organizasyona 
katılım sağladı.
Dijital dönüşümden stratejik politikalara kadar pek çok kritik başlığın masaya yatırıldığı kongrenin 
kapanış oturumunda; TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı ve Kongre Koordinatörü Hasan 
Eker, ‘Türkiye Turizmi Gelecek Vizyonu Sonuç Raporu’ sunumunu gerçekleştirerek Türkiye 
turizminin yeni yol haritasını paylaştı.

Mezopotamya BTK Yönetim Kurulu Üyemiz, Yafes Turizm sahibi Mehmet Uğur Özalp’in kıymetli annesi

HACI HAYRIYE ÖZALP vefat etmiştir.

Merhumeye Allah’tan rahmet; Özalp ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

Orta Karadeniz Bölge Temsil Kurulumuza bağlı faaliyet gösteren Elcano Macellan 

Travel seyahat acentasının sahibi Ahmet Yıldırım’ın kıymetli babası SEBAHATTIN YILDIRIM vefat etmiştir.

Merhuma Allah’tan rahmet; Yıldırım Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

Geçmiş dönem Bodrum BTK Başkanımız Yüksel Aslan’ın kıymetli babası MUSTAFA ASLAN vefat etmiştir.

Merhuma Allah’tan rahmet; Aslan Ailesi’ne ve yakınlarına başsağlığı ve sabır dileriz.

İSTANBUL’DA VİKİNG İZLERİ VE BATHONEA ARKEOLOJİK 
KAZILARI PANELİ 17 NİSAN 2026

TÜRSAB Kültür Turizmi İhtisas Başkanlığı tarafından, 17 Nisan 2026 Cuma günü saat 15.00’te 
TÜRSAB Genel Merkezi’nde “İstanbul’da Viking İzleri ve Bathonea Arkeolojik Kazıları” konulu bir 
panel gerçekleştirilecektir. Söz konusu panelde, Bathonea Arkeolojik Kazıları Kazı Başkanı Prof. 
Dr. Şengül Aydıngün ile İstanbul Rehberler Odası Başkanı ve araştırmacı yazar Selçuk Eracun 
konuşmacı olarak yer alacak; bilgi ve deneyimlerini katılımcılarla paylaşacaktır. Bu kapsamda 
etkinliğin, akademik ve sektörel açıdan önemli katkılar sunması hedeflenmektedir.
Panel kapsamında, İstanbul’un erken dönem tarihine ışık tutan Viking izleri ile Bathonea 
arkeolojik kazı çalışmaları ele alınacak; kültürel mirasın turizmle ilişkisi çok yönlü olarak 
değerlendirilecektir.
Detaylı bilgi ve kayıt için aşağıdaki bağlantıyı ziyaret edebilirsiniz:
https://online.tursab.org.tr/lcv/bathoneaarkeolojik

DOLMABAHÇE VE TOPKAPI SARAYLARINDA 16 NİSAN 2026 
TARİHİNDE UYGULANACAK ZİYARET SAATLERİ GÜNCELLENDİ

T.C. Cumhurbaşkanlığı Milli Saraylar İdaresi Başkanlığı Müzecilik ve Tanıtım Dairesi Başkanlığı’ndan 
alınan bilgilendirme doğrultusunda, uluslararası bir etkinlik kapsamında sarayların ziyaret 
saatlerinde aşağıdaki şekilde düzenlemeye gidilmiştir:
16 Nisan Perşembe günü Dolmabahçe Sarayı, saat 09.00’da ziyarete açılacak olup 13.00 itibarıyla 
ziyarete kapalı olacaktır. Aynı gün Topkapı Sarayı, saat 08.00’de ziyarete açılacak olup 11.00 
itibarıyla ziyarete kapalı olacaktır.

11-12 Nisan 2026 (Cumartesi ve Pazar) tarihlerinde yapılacak olan Enformasyon Memurluğu 
Yabancı Dil Sözlü Sınavı’na dair sınav tarihi, sınav saati ve Zoom linkine aşağıdaki bağlantı 
üzerinden TC Kimlik Numaranız ile sorgulama yaparak erişebilmektedir.
https://akademi.tursab.org.tr/ws/sinav-sorgu/
Yabancı Dil Yazılı Sınavı’na katılmayan ya da 20 puanın altında alan adaylara sözlü sınav ataması 
yapılmamıştır.
Yazılı ve sözlü sınavlardan alınacak toplam puan 70 ve üzeri olduğu takdirde Enformasyon 
Memurluğu Yabancı Dil Başarı Belgesi en geç 17 Nisan 2026 tarihine kadar https://akademi.
tursab.org.tr/ adresine yüklenecek olup sınava giriş yapılan kullanıcı adı ve parola ile giriş 
yaparak QR kodlu belgeyi bilgisayar ya da cep telefonuna indirilip kullanılabilmektedir. Fiziki 
belge verilmemektedir.
Sınavla ilgili soru ve sorunlar için Dialogue Dil Okulları ile iletişime geçiniz.
Telefon:
0 554 899 99 00
0 554 899 99 01
E-Posta:
makbulearsoy@dialogue.com.tr
info@dialogue.com.tr
fatih@dialogue.com.tr

TÜRSAB KAÇKAR TURİZM FUARI BASIN TOPLANTISINA
KATILIM SAĞLADI

Doğu Karadeniz’in turizm potansiyelini ulusal ve uluslararası platformlarda tanıtmayı 
amaçlayan Kaçkar Turizm Fuarı’nın basın toplantısı, 2 Nisan Perşembe günü yoğun bir katılımla 
gerçekleştirildi.
17–18 Nisan 2026 tarihlerinde Rize Merkez Çay Çarşısı Etkinlik Alanı’nda düzenlenecek fuarın 
İstanbul’daki tanıtım toplantısına; Rize Vali Yardımcısı Abdullah Kurt, Artvin Vali Yardımcısı 
Dilara Şenoğlu, Rize Belediye Başkan Yardımcısı Abdulkadir Öksüz, Rizem Kültür Turizm Derneği 
Başkanı Burak Avcı, Türkiye Turizm Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) yetkilileri, TÜRSAB’ı 
temsilen Yönetim Kurulu Üyesi Gürkan Özcan, Doğu Karadeniz BTK Başkanı Mehmet Ali Tuna ile 
sektör paydaşları, basın mensupları ve çok sayıda davetli katılım sağladı.
Bölgenin değerlerini küresel ölçekte görünür kılmayı hedefleyen organizasyona; 16 ülkeden 
davetli seyahat acentalarının yanı sıra bine yakın yerli ve yabancı sektör temsilcisi ile çok sayıda 
turizm profesyonelinin katılması bekleniyor.

TÜRSAB KUZEY EGE ADALARI TANITIM ETKİNLİKLERİNE
KATILIM SAĞLADI 

Yunanistan Turizm Bakanlığı ile Yunanistan’ın İstanbul ve İzmir Başkonsolosluklarının 
himayelerinde; Kuzey Ege Bölgesi Valisi Konstantinos Moutzouris ve Yunanistan Turizm Ataşesi 
Maria Rachmanidou ev sahipliğinde “Kuzey Ege Adaları Tanıtım Etkinlikleri” düzenlendi.
Etkinliğe TÜRSAB’ı temsilen Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ve Başkan 
Başdanışmanı Murat Saraçoğlu katılım sağlayarak; iki ülke arasındaki karşılıklı iş birliği fırsatları 
ve vize süreçlerine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Program kapsamında ayrıca Yunan 
basınına röportaj verilerek sektörel görüşler paylaşıldı.
Kuzey Ege Adaları’nın turizm potansiyeline ilişkin sunumların gerçekleştirildiği etkinlikte; 
seyahat acentaları ile Yunan turizm profesyonelleri arasında B2B görüşmeler yapıldı.

SINAV TARİHİ:  11-12 NİSAN 2026 

ZİNCİR ADI TURİZM FİZİKİ TURİZM SANAL 

Zincir Numarası STR 588 STR 589 

Koşullar Komisyon (Ertesi Gün) Komisyon (Ertesi Gün) 

Yurt İçi Kredi Kartları 2,39% 2,39% 

Yurt İçi Banka Kartları 0,99% 0,99% 

Yurt Dışı Kartlar 1,79% 1,79% 

 

AYLIK    

 
 

Fiziki POS Kirası (%50 İndirimli) 450 ₺ 
Sanal Üye İşyeri Hizmet Bedeli 
(%50 İndirimli) 

875 ₺ 

  

YN ÖKC Hizmet Bedeli (%50 
İndirimli) 

450 ₺   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÜYE İŞYERİ 
FİYATLAMASI 

Zincir Adı TURİZM FİZİKİ TURİZM SANAL 

Zincir Numarası STR 588 STR 589 

Koşullar Komisyon (Ertesi Gün) Komisyon (Ertesi Gün) 

Yurt İçi Kredi Kartları 2,39% 2,39% 

Yurt İçi Banka 
Kartları 0,99% 0,99% 

Yurt Dışı Kartlar 1,79% 1,79% 

2 Taksit 5,55% 5,55% 

3 Taksit 7,39% 7,39% 

4 Taksit 9,25% 9,25% 

5 Taksit 11,09% 11,09% 

6 Taksit 12,99% 12,99% 

7 Taksit 14,79% 14,79% 

8 Taksit 16,69% 16,69% 

9 Taksit 18,49% 18,49% 

10 Taksit 20,55% 20,55% 

11 Taksit 21,99% 21,99% 

12 Taksit 23,99% 23,99% 

 

 

 

 

 

 

 

ZİNCİR ADI TURİZM FİZİKİ TURİZM SANAL 

Zincir Numarası STR 588 STR 589 

Koşullar Komisyon (Ertesi Gün) Komisyon (Ertesi Gün) 

Yurt İçi Kredi Kartları 2,39% 2,39% 

Yurt İçi Banka Kartları 0,99% 0,99% 

Yurt Dışı Kartlar 1,79% 1,79% 

 

AYLIK    

 
 

Fiziki POS Kirası (%50 İndirimli) 450 ₺ 
Sanal Üye İşyeri Hizmet Bedeli 
(%50 İndirimli) 

875 ₺ 

  

YN ÖKC Hizmet Bedeli (%50 
İndirimli) 

450 ₺   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.tursab.org.tr
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=z6b0kMf1b50
https://www.youtube.com/watch?v=Q9_9kQZq2uI

https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K

